

## REFERAT af kirkesyn og menighedsrådsmøde for Sir sogn

onsdag den 27. maj 2015 kl. 19:00 i Naur-Sir Kirkehus

Tilstede: Rita Jensen, Frode Riber (pkt. 1-3), Kathe Funk Kirkegaard, Gert Nielsen, Claus Bach, Henrik Guldbrandt Kjær.

Fraværende: Jytte Østerby Dideriksen og Svend Marin

### DAGSORDEN

Kirkesyn kl. 17-18:30 - se under pkt. 6.

- 1) Godkendelse af dagsorden
- 2) Godkendelse af budgetudkast 2016 samt 1. kvartalsrapport 2015.
- 3) Orientering ved formanden - post mm.
- 4) Orientering ved sognepræsten
- 5) Orientering ved kontaktpersonen
- 6) Orientering ved kirkeværge
- 7) Orientering ved medarbejderrepræsentanten
- 8) Orientering omkring automatisk ringning
- 9) Orientering omkring organistsættelse
- 10) Evt.
- 11) Underskrivelse af referat

### REFERAT

- Ad 1) OK
- Ad 2) Budgetudkast 2016 godkendt.  
1. kvartalsrapport 2015 taget til efterretning.  
Dubios debitor har mødt kassereren i fogedretten. Positiv stemning 😊
- Ad 3) Diverse gennemgået.
- Ad 4) Vi bør overveje gudstjenester kl. 09:00 højhelligdage.
- Ad 5) Intet.
- Ad 6) Ref af kirkesyn:

Kirken ude:

- kalkning kritisabel - vi er i dialog med BS Kirkekalk om reklamation
- klokken: tillæg til tilbud om ringeanlæg indsendes til provstiet (HGK) og spørger om fremgangsmåden
- lille rude mod sydøst skal skiftes - HGK spørger provstiet

Kirken inde:

- kirken trænger til diverse reparationer i murværket - skal nok kalkes indvendigt inden for højst 5 år
- fugt i kirkeloft over prædikestol og ved vestgavl holdes under observation
- polstring af knæfald - HGK spørger provstiet
- vi forsøger med primært manuel udluftning i Sir kirke hen over sommeren
- HGK hører på pris vedr. udskiftning af defekt equalizer på loft (lydanlæg)
- våbenhus: bord og knagerække males blå ligesom yderdør og bænke - yderdør males

Graverhuset:

redskabsdør udskiftes - træværk males (inkl. våbenhus og yderdør) - Rosenberg rekvireres.

Kirkegård: hække skal skiftes løbende efter behov, aht. ensartet gangforløb og maskiners fremkommelighed.

- Ad 7) Intet.
- Ad 8) Vi afventer endeligt grønt lys fra provstiet.
- Ad 9) Ansøgningsfrist den 5. juni - vi afventer.
- Ad 10) Næste møder: onsdag den 30. september kl. 19:00 (Kathe) - konstituerende møde torsdag den 5. november kl. 19:00 (Gert).  
Fællesmøder: torsdag den 3. september kl. 19:00 samt efter menighedsmøde onsdag den 18. november kl. 17:00.
- Ad 11) Evt.
- Ad 12) OK

Referent Henrik Guldbrandt Kjær  
Mødet sluttede kl. 21:45

*Gert Nielsen*

*Nanna Nishøjgaard*

*Henrik Guldbrandt Kjær*  
*Gert Nielsen*  
*Claud Bach*